ECOLE D'ARCHITECTURE ATHENAEUM, LAUSANNE

Dessin d'un escalier (balancement)

Tout d'abord, trager la ligne de foulée
(ligne médiane de la circulation dans
l'escalier)
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Sur la ligne de foulée, reporter la
dimension de la profondeur de la marche,
définie par calcul (2h +1 =63 cm)

Pour tracer la ligne d'une marche, relier
le point situé deux marches a gauche
avec celui de deux marches a droite de la
premiere.
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Tracer une ligne perpendiculaire a la
ligne précédente. C'est la ligne de la
marche.
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Répéter l'opération pour toutes les
marches balancées
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L'escalier est terminé !

Lausanne, le 29 janvier 1999

T Mikulas, professeur



